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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM À ESCRITORA KARINE ASTH 

PARAHYBA, VENCEDORA DO PRÊMIO JABUTI DE LITERATURA, NA 

CATEGORIA ROMANCE DE ENTRETENIMENTO, COM A OBRA “DENTRO DO 

NOSSO SILÊNCIO”, CONFORME REQUERIMENTO N° 13.495/2023, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RONALDO LOPES, REALIZADA NO DIA 05 DE 

FEVEREIRO DE 2024. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ANA LÚCIA. 

 

 

Aos 05 (cinco) dias do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às dezoito horas e quarenta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de José 

Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, no bairro 

da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de Pernambuco, reuniu-

se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, sob a Presidência da 

vereadora ANA LÚCIA. Iniciando os trabalhos, a senhora Presidente compôs a 

Mesa com os seguintes convidados: Excelentíssimo senhor vereador RONALDO 

LOPES, autor do Requerimento; senhora Karine Asth Parahyba, escritora e 

homenageada. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, a 

senhora Presidente convidou o vereador RONALDO LOPES para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e 

todos os presentes. Destacou a importância da literatura no Brasil e fez 

comentários sobre a jornada da escritora e a construção dos seus livros. 

Finalizou agradecendo pelo talento e habilidades humanas da homenageada. 

(APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente convidou o vereador 

RONALDO LOPES para fazer a entrega de um certificado e de uma placa à 



 
CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE 

Rua Princesa Isabel, 410 - Boa Vista - CEP 50050-450 - Recife – Pernambuco 

Unidade de Apoio Legislativo 
 

Página 2 de 2 
 

senhora Karina Asth Parahyba. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora 

Presidente convidou a senhora Karina Asth Parahyba para ocupar a Tribuna e 

faça suas colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades e demais 

presentes. Falou sobre sua história de vida e de sua jornada literária. Repercutiu, 

ainda, sua gratidão pelo Recife e sua felicidade por ser vencedora do Prêmio 

Jabuti. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente fez suas 

considerações finais e convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 

acompanhassem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais 

havendo a tratar, a senhora Presidente encerrou a reunião e convidou a todos 

para um coquetel e uma sessão de autógrafos da homenageada no Jardim 

Interno desta Casa. Convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras 

para se reunirem na próxima terça-feira, dia 06 de fevereiro de 2024, às 10h, em 

uma Reunião Ordinária, de acordo com a Resolução Nº 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada 

a presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de 

direito.******** 

 

 

P R E S I D E N T E 

 

 

 

 

 

1º S E C R E T Á R I O (A)                                2º S E C R E T Á R I O (A) 
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